

全面排查隐患 保障群众安全



本报讯(通讯员 韦燕飞)为深刻汲取“7·16”日照岚山区石化企业爆炸事故教训,切实排查全县易燃易爆单位消防安全情况,7月17日下午16时30分,副县长王磊、公安局副局长王付林、消防大队吴翔华教导员冒雨深入曹县中天然燃气有限公司、祥云化工有限公司开展消防安全检查情况。

王磊副县长每到一处,深入各企业生产车间、库房,重点查看应急疏散通道是否通畅;消防设施是否完好有效;锅炉房、配电室、生产车间内电气线路敷设是否符合标准要求;各单位是否定时开展自查自检工作,巡查记录是否填写规范详实;是否制定完善的应急预案;是否定期进行消防演练等内容。同时对单位人

员“四个能力”建设及落实情况进行了询问。检查过程中检查单位2家,发现隐患10处。针对检查中发现火灾隐患,检查组现场为各企业相关负责人提出有效合理的整改方案,并落实了整改期限。

王磊副县长要求各单位要切实履行消防安全主体责任,高度重视火灾隐患整改工作,以县委、县政府督导检查为契机,全面加强消防安全工作。要按照检查组提出的整改意见和要求,制定严格的火灾隐患整改方案和整改计划,按时整改火灾隐患。要在专业检查的基础上,全面开展深入细致的自检自查活动,及时发现和消除不安全因素,确保企业的消防安全。

菏泽市政府考核组 深入曹县考核2015年上半年消防工作

本报讯 7月15日,以市公安局副局长祝兰华、市消防支队政委王玉磊一行6人组成的市政府考核组深入曹县,对全县2015年上半年消防工作进行检查考核。曹县副县长、公安局局长王磊、副局长王付林等领导陪同考核。

在县政府二楼会议室,市政府考核组首先听取了副县长王磊关于全县2015年上半年消防工作目标完成情况进行了汇报;随后采取查阅资料,实地核查等方式,对我县落实政府消防工作目标责任、消防经费保障、消防基础设施建设、多种形式消防力量建设、重大火灾隐患整治、社区和农村消防工作、综合应急救援体系建设、消防安全网格化管理、夏季消防

安全专项整治行等工作进行了全面、细致的考评。并实地检查了万基康华警务室、银座商城等单位、场所消防工作开展情况。市公安局祝兰华副局长带队到青坨集镇消防站,查看了消防站的营房、车库、器材室、餐厅等,并对进一步完善乡镇消防站建设提出指导性意见。

市政府考核组对进曹县2015年以来各项消防工作完成情况给予了充分肯定,对县政府给予的消防经费等一系列保障,倾斜政策给予了高度评价;同时希望县政府一如既往地抓好消防工作并及时总结县消防工作的宝贵经验,推动全县消防工作再上新台阶,取得新成效。(通讯员 韦燕飞)



曹县消防大队走进 鲁西南革命纪念馆 开展消防知识培训



本报讯(通讯员 韦燕飞)为切实做好夏季期间的消防安全工作,增强革命烈士陵园工作人员对消防安全工作的认识,提高防火意识,7月8日,曹县消防宣传员走进鲁西南革命纪念馆,对园区所有工作人员进行了消防安全宣传培训活动。

在宣传活动中,大队宣传人员向工作人员讲解了基本的消防知识、消防法规、火场逃生方法、火灾逃生需要注意的事项。并介绍了常规的消防设施的使用,还向大家演示了灭火器的正确使用使用方法,让大家对消防知识有了更直观的了解。

通过这次培训,不仅使大家很好的普及了消防知识,还传达了消防安全理念,为进一步做好园区消防工作起到了积极促进的作用。

电动车起火 曹县消防急扑救



本报讯(通讯员 韦燕飞) 7月6日上午09时02分,曹县曹城办事处狗市西200米,一辆电动小轿车自燃突发大火,幸好没有人员伤亡。

当日上午09时02分,曹县消防磐石中队接到报警称:“曹县曹城办事处狗市西200米,一辆电动轿车着火了,请赶快来救援。”接到报警后,磐石中队立即出动两辆水罐消防车赶赴现场组织扑救,到达现场后,只见电动轿车已被大火包围,浓烟滚滚,若不及时扑救,火势随时可能危及到过往车辆及行人安全,消防官兵迅速用水枪将明火扑灭,但电动车已面目全非。

当前,天气炎热正是汽车、电动车自燃的多发期。消防官兵提醒市民,电动车一旦发生自燃,其电瓶就有发生爆炸的危险,因此,市民遇到此种情况不宜上前围观。车主在没有灭火器具的情况下,也应该迅速跑到远离着火电动车的地方,并第一时间拨打报警电话,等待消防官兵到场处置。

曹县消防大队 联合吕庄社区开展灭火疏散演练



本报讯(通讯员 韦燕飞)为提高辖区消防队伍灭火实战能力,切实提升群众消防安全意识,7月12日,曹县消防大队联合吕庄社区开展灭火疏散演练。

演练假设吕庄社区二楼住户因使用液化石油气不慎引起火灾,因疏散不及时,有多名住户被困,火势蔓延迅速至三楼,情况十分危急。居民发现火灾后立即拨打“119”报警并打电话向村委会请求救援,同时采用呼喊、拍门等方法进行疏散逃生、自救。接到报警后,磐石中队迅速出动

2辆消防车,12名消防指战员赶赴火场救援;到场后,救援人员围绕疏散救人、破拆搜救、供水灭火等内容,迅速展开救援行动。救援人员在水枪掩护下将多名被困住户成功救出。经过近10分钟的作战,火灾被成功扑灭,演练取得圆满成功。

通过此次消防演练,切实加强了消防官兵对人员密集场所救援能力提升,同时,使人民群众更多地了解和掌握防火常识和逃生自救能力,进一步增强人们的消防安全意识,取得了良好的社会宣传效果。

菏泽支队王玉磊政委 实地考察曹县第二消防站选址情况

本报讯(通讯员 韦燕飞) 7月14日上午,菏泽支队王玉磊政委在曹县公安局副局长王付林、大队教导员吴翔华的陪同下到曹县龙跃轮胎,对曹县第二消防站选址情况进行了实地考察。

在选址现场,王玉磊政委听取了吴翔华教导员关于第二消防站选址情况的汇报,对照规划图纸查看了附近的交通情况、周边环境、周围建筑,结合消防站建设的占地面积、营区规模等问题进行了全面综合考察。王玉磊政委强调,第二消防站的建设事关

整个曹县消防安全,是保障全县人民安居乐业的大事,对于曹县消防工作发展具有重大意义,曹县大队党委一定要高度重视此项工作,要向曹县县委、县政府领导多汇报,多请示,力争尽快推进第二消防站建设。

大队吴翔华教导员表示,曹县大队一定在支队党委的领导下,紧紧依靠党委政府,认真负责地做好消防站建设工作,从规划选址、项目立项、图纸设计开始,做到严密谨慎、考虑周全,为曹县消防安全生产工作打下坚实的基础。

